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PROTOKÓŁ Nr XLI/2022 
z SESJI RADY MIASTA  odbytej w dniu 24 lutego 2022 r. 

 z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość  
( zdalny tryb obradowania) 

 
Sesję rozpoczęto o godz.13.00 
W Sesji udział wzięło  22 radnych na ogólną liczbę 23. 
 
1. Otwarcie Sesji. 

2. Zmiany, uzupełnienia porządku obrad.  

3. Zatwierdzenie protokołu z Sesji Rady Miasta z dnia 27 stycznia 2022 r. 

4. Informacja Prezydenta Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Skargi, wnioski i petycje wpływające do Rady Miasta. 

6. Gospodarowanie odpadami komunalnymi w kontekście realizacji uchwały nr 

145/2019 z dnia 24.10.2019 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości  

i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela 

nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1/XLI/2022 – przyjęcia „Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony  
bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego w Siemianowicach Śląskich na lata  
2022-2025” 
2/XLI/2022 – ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników  
Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Miasta Siemianowice Śląskie uczestniczących  
w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu 
3/XLI/2022 – zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 – 2035 (wraz  
z autopoprawką) 
4/XLI/2022 – zmian budżetu miasta na 2022 rok (wraz z autopoprawką) 
5/XLI/2022 – przekształcenia V Liceum Ogólnokształcącego w Zespole Szkół Sportowych  
w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy ul. Mikołaja 3, 41-106 Siemianowice Śląskie  
w V Liceum Ogólnokształcące Sportowe z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego w Zespole 
Szkół Sportowych w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy  ul. Mikołaja 3, 41-106 
Siemianowice Śląskie 
6/XLI/2022 – częściowej zmiany uchwały Nr 262/2012 Rady Miasta Siemianowic Śląskich  
z dnia 30 sierpnia 2012r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych  
z mieszkańcami Siemianowic Śląskich ( z późn. zm) 
7/XLI/2022 - przyjęcia apelu do mieszkańców Siemianowic Śląskich dotyczącego szczepień  
przeciwko COVID-19 (projekt zwrócono do wnioskodawców) 
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8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez miasto na prawach powiatu 

Siemianowice Śląskie za rok 2021. 

9. Sprawy informacyjne.                                             

10. Zamknięcie obrad Sesji. 

 
Ad.1. 

 
Przewodniczący Rady Miasta Pan Adam Cebula otworzył XLI Sesję Rady Miasta 
Siemianowic Śląskich zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym  
z dnia 8 marca 1990 r. (j. t. Dz. U. z 2021 poz. 1372 z późniejszymi zmianami) oraz art.15zzx 
ust.1 i 2 ustawy z dnia 02 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych  
z zapobieganiem, przeciwdziałaniem zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz 
wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw z wykorzystaniem 
środków porozumiewania się na odległość i stwierdził, że na podstawie  wykazu obecności 
generowanego z systemu, Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 
 
Przewodniczący Rady Miasta  przywitał: I Zastępcę Prezydenta Miasta Panią Agnieszkę 
Gładysz, II Zastępcę Prezydenta Miasta Panią Martę Suchanek-Bijak, Sekretarza Miasta Pana 
Adama Skowronka oraz Naczelników Wydziałów, Kierowników Referatów, pracowników 
Urzędu Miasta, mieszkańców oraz radnych.  
 
Przewodniczący Rady Miasta przypomniał, iż w skład Komisji Uchwał wchodzą: Pani 
Aleksandra Krążek, Pani Barbara Patyk-Płuciennik, Pan Bartłomiej Pieczykolan, Pan Tomasz 
Nowara, Pan Łukasz Rosicki. 
 
Rada Miasta chwilą zadumy wyraziła solidarność z Ukrainą. 
 
 

Ad. 2 
 
Zmiany, uzupełnienia porządku obrad. 
 
Przewodniczący Rady poinformował, że Prezydent Miasta w terminie 7 w dniu 14.02.2022r. 
skierował pod obrady Rady Miasta następujące projekty uchwał: 3/XLI/2022 w sprawie 
zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2021-2035 i 4/XLI/2022 w sprawie zmian 
budżetu miasta na 2022 rok oraz w dniu 17.02.2022r. projekt uchwały 5/XLI/2022 w sprawie 
przekształcenia V Liceum Ogólnokształcącego w Zespole Szkół Sportowych  
w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy ul. Mikołaja 3, 41-106 Siemianowice Śląskie  
w V Liceum Ogólnokształcące Sportowe z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego w Zespole 
Szkół Sportowych w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy  ul. Mikołaja 3, 41-106 
Siemianowice Śląskie 
Wprowadzenie w.w uchwał  do porządku obrad  nie wymagało głosowania. 
 
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta zapowiedziała autopoprawki do 
uchwał nr 3/XLI/2022 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2021-2035 
i 4/XLI/2022 w sprawie zmian budżetu miasta na 2022 rok  
Pani Danuta Sobczyk 
Pan Łukasz Rosicki 
Pan Andrzej Gościniak 
Pan Łukasz Rosicki 
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Pan Adam Cebula  
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta 
Pani Danuta Sobczyk – zwróciła się z prośbą, aby na sesję marcową Rady Miasta 
przygotowano materiał dotyczący sytuacji Szpitala Miejskiego 
Pan Tomasz Nowara 
Pani Małgorzata Gościniak  
Pan Adam Cebula  
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta 
Pani Małgorzata Gościniak  
Pan Adam Cebula  
Pan Grzegorz Jurkiewicz 
Pan Adam Cebula  
Pani Danuta Sobczyk 
Pan Jan Nycz 
 
 
Ponadto Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu 17.02.br. na podstawie art.20 ust.6 
ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym Klub Radnych Koalicji Obywatelskiej 
złożył w terminie 7 dni projekt uchwały nr 6/XLI/2022 w sprawie częściowej zmiany 
uchwały Nr 262/2012 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 30 sierpnia 2012r. w sprawie 
zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami Siemianowic Śląskich 
( z późn. zm), oraz na podstawie art.20 ust.6 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie 
gminnym Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości złożył w terminie 7 dni projekt uchwały nr 
7/XLI/2022 w sprawie przyjęcia apelu do mieszkańców Siemianowic Śląskich dotyczącego 
szczepień przeciwko COVID-19 
 
 
Pan Adam Cebula – Przewodniczący Rady Miasta, zaproponował, aby projekt uchwały nr 7 
był procedowany w punkcie 7 Sesji 
Pan Paweł Siegel – wyraził sprzeciw wobec propozycji Przewodniczącego, 
Pan Adam Cebula – wobec sprzeciwu poinformował, że porządek obrad w tym zakresie 
pozostanie bez zmian 
 

 
Ad. 3 

 
Zatwierdzenie protokołu z Sesji Rady Miasta z dnia 27 stycznia 2022r. 
 
Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły uwagi do protokołu z dnia 27 stycznia 
2022r. 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie zatwierdzenie protokołu z dnia  
27 stycznia 2022r. 
głosowanie:         za               -              22 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -              0 
         
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta zatwierdziła protokół z dnia  
27 stycznia 2022r. 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 
 
Następnie Przewodniczący Rady Miasta, za zgodą Rady, zarządził przerwę w obradach, która 
trwała od 13:26 do 13:30. 
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Ad. 4 
 

Informacja Prezydenta Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta złożyła informację dotyczącą 
działalności Prezydenta Miasta w okresie międzysesyjnym, 
Pan Adam Cebula  
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta 
Pani Joanna Grzesiok – Zastępca Skarbnika Miasta 
Pan Adam Cebula  
Pan Łukasz Rosicki  
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta 
Pan Adam Cebula  
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta 
Pan Adam Skowronek – Sekretarz Miasta 
Pan Łukasz Rosicki 
Pan Adam Skowronek – Sekretarz Miasta 
Pani Małgorzata Gościniak 
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta 
Pani Małgorzata Gościniak 
Pan Andrzej Gościniak 
Pan Adam Cebula  
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta 
Pani Barbara Patyk-Płuciennik 
Pani Małgorzata Gościniak 
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta 
Pan Grzegorz Jurkiewicz 
Pani Danuta Sobczyk 
Pan Adam Cebula 
Pan Grzegorz Jurkiewicz 
Pani Karina Siwiec-Magielnicka 
 
 
 

Ad. 5 
 

Skargi, wnioski i petycje wpływające do Rady Miasta. 
 
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że na sesji styczniowej Rada Miasta skierowała 
do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji petycję Pana dr ………………. w sprawie 
umożliwienia przedstawienia Radzie Miasta informacji o bieżącej sytuacji lekarzy lecznictwa 
otwartego w dobie pandemii. Poinformował również, że w tym samym temacie wpłynął do 
Rady apel Sejmiku województwa śląskiego oraz, że  Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości 
złożył projekt uchwały nr 7/XLI/2022 w sprawie przyjęcia apelu do mieszkańców 
Siemianowic Śląskich dotyczącego szczepień przeciwko COVID-19. 
W tym miejscu Przewodniczący poprosił o przedstawienie stanowiska Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji w tym zakresie.  
 
Dyskusja: 
Pan Grzegorz Jurkiewicz 
Pan Adam Cebula – zaproponował zawieszenie procedowania i przejście do uchwały nr 7, 
Pan Paweł Siegel 
Pan Adam Cebula 
Pan Łukasz Rosicki  
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Pan Paweł Siegel 
Pan Adam Cebula 
Pan Grzegorz Jurkiewicz 
 
Po zakończonej dyskusji Rada Miasta postanowiła przerwać procedowanie nad petycją dr 
………..oraz nad projektem uchwały nr 7, do momentu uzyskania stanowiska Rady w tych 
sprawach i głosowanie nad projektem uchwały nr 7 w punkcie nr 7 porządku obrad Sesji 
Rady Miasta. 
Następnie Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że do Rady Miasta wpłynęła petycja 
mieszkańców Przełajki w sprawie utwardzenia nawierzchni drogi dojazdowej od ulicy 
Modrzewiowej do końca ulicy Porannej. Przewodniczący Rady zaproponował aby petycję 
przekazać zgodnie z właściwością do Prezydenta Miasta. 
 
Dyskusja: 
Pani Agnieszka Gładysz – I Zastępca Prezydenta Miasta 
Pan Adam Cebula 
Pan Grzegorz Jurkiewicz 
Pan Adam Cebula 
 
Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie przekazanie petycji mieszkańców 
Przełajki zgodnie z właściwością do Prezydenta Miasta 
głosowanie:         za               -             21 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -             0 
        1 osoba nie głosowała 
 
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta przekazała petycję mieszkańców 
Przełajki zgodnie z właściwością do Prezydenta Miasta 
   / głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 
 

Ad. 6 
 

Gospodarowanie odpadami komunalnymi w kontekście realizacji uchwały nr 145/2019  
z dnia 24.10.2019 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług  
w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości  
i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela 
nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
 
Dyskusja: 
Pan Andrzej Gościniak 
Pan Adam Skowronek – Sekretarz Miasta 
Pani Iwona Robak-Charchan – Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej 
Pan Andrzej Gościniak 
Pani Iwona Robak-Charchan – Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej 
Pan Andrzej Gościniak 
Pan Adam Skowronek – Sekretarz Miasta 
Pan Adam Cebula 
Pan Grzegorz Jurkiewicz 
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Ad. 7 
 

Podjęcie uchwał. 
 
projekt uchwały: 
1/XLI/2022 – przyjęcia „Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony 
bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego w Siemianowicach Śląskich na lata 2022-
2025” 
 
Opinie Komisji: 
Komisja Polityki Społecznej – za – 3, przeciw – 1, wstrzymało – 1 
Komisja Finansowo-Budżetowa – jednogłośnie za 
Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za 
 
Dyskusja: 
Adam Skowronek – Sekretarz Miasta 
Pan Andrzej Gościniak 
Pan Adam Cebula 
Pani Karina Siwiec-Magielnicka - Przewodnicząca Komisji odczytała wniosek Komisji:  
Komisja Polityki Społecznej wnioskuje do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku  
o uzupełnienie „Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony 
bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego w Siemianowicach Śląskich na lata 2022-
2025” o analizę jak w sytuacji covidowej Miasto jest przygotowane pod względem 
obowiązku ochrony zdrowia mieszkańców”. 
Przewodnicząca zaproponowała aby głosować projekt uchwały i uzupełnić uchwałę o analizę 
po jej przygotowaniu na następnej Sesji. 
 
Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie wniosek Komisji Polityki Społecznej  
o uzupełnienie „Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony 
bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego w Siemianowicach Śląskich na lata 2022-
2025” o wniosek Komisji Polityki Społecznej  
o analizę jak w sytuacji covidowej Miasto jest przygotowane pod względem obowiązku 
ochrony zdrowia mieszkańców 
głosowanie:         za               -             15 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -            6 
        1 osoba nie głosowała 
 
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta przyjęła wniosek Komisji Polityki 
Społecznej o uzupełnienie „Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz 
ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego w Siemianowicach Śląskich na 
lata 2022-2025” o analizę jak w sytuacji covidowej Miasto jest przygotowane pod względem 
obowiązku ochrony zdrowia mieszkańców. 
   / głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 
 
W dalszej kolejnośći Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 
1/XLI/2022 w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz 
ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego w Siemianowicach Śląskich na 
lata 2022-2025” w wersji przygotowanej przez Prezydenta Miasta 
głosowanie:         za               -             19 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -             3 
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Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia 
„Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa 
obywateli i porządku publicznego w Siemianowicach Śląskich na lata 2022-2025” 
   / głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 
 
projekt uchwały: 
2/XLI/2022 – ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 
Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Miasta Siemianowice Śląskie uczestniczących  
w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu 
Opinie Komisji: 
Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za 
Komisja Finansowo-Budżetowa – jednogłośnie za 
Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – 4 za 
 
Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 2/XLI/2022 w 
sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczej 
Straży Pożarnej z terenu Miasta Siemianowice Śląskie uczestniczących w działaniu 
ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu 
głosowanie:         za               -             22 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -             0 
         
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie ustalenia 
wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej  
z terenu Miasta Siemianowice Śląskie uczestniczących w działaniu ratowniczym, akcji 
ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu 
   /głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 
Za zgodą Rady Przewodniczący zarządził przerwę od 15:05 do 15:15, w celu zapoznania się  
z wniesioną autopoprawką do projektu uchwały nr 3 i 4 dotyczącą przekazania środków dla 
Szpitala Miejskiego na wkład własny do projektu „Modernizacja i przebudowa bloku 
operacyjnego wraz z centralną sterylizatornią Szpitala Miejskiego w Siemianowicach 
Śląskich oraz zakup niezbędnego wyposażenia i sprzętu medycznego dla Szpitala Miejskiego 
w Siemianowicach Śląskich” 
 
projekt uchwały: 
3a/XLI/2022 – zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 – 2035 (wraz  
z autopoprawką)  
 
Opinie Komisji: 
Komisja Polityki Społecznej – 4 za, przeciw 0, wstrzym. 1 
Komisja Finansowo-Budżetowa – jednogłośnie za 
Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – 4 za 
Komisja Rewizyjna – jednogłośnie za 
 
Dyskusja: 
Pan Łukasz Rosicki  
Pani Joanna Grzesiok – Zastępca Skarbnika Miasta 
Pan Łukasz Rosicki  
Pani Joanna Grzesiok – Zastępca Skarbnika Miasta  
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 3a/XLI/2022 w sprawie 
zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 – 2035 wraz z autopoprawką 
głosowanie:         za               -             22 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -             0 
         
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany 
wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 – 2035 wraz z autopoprawką 

             /głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 

 
projekt uchwały: 
4a/XLI/2022 – zmian budżetu miasta na 2022 rok (wraz z autopoprawką)   
 
Opinie Komisji: 
Komisja Polityki Społecznej – 4 za, przeciw 0, wstrzym.-1 
Komisja Finansowo-Budżetowa – jednogłośnie za 
Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za 
Komisja Rewizyjna – jednogłośnie za 
 
Dyskusja: 
Pani Karina Siwiec-Magielnicka -  poprosiła aby każdorazowo w dziale 801 854, czyli 
dotyczącym oświaty, były w uzasadnieniu wskazane jednostki, na które są przeznaczone 
środki finansowe 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 4a/XLI/2022 w sprawie 
zmian budżetu miasta na 2022 rok wraz z autopoprawką 
głosowanie:         za               -             22 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -             0 
         
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmian 
budżetu miasta na 2022 rok wraz z autopoprawką  

             /głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 

 
projekt uchwały: 
5/XLI/2022 – przekształcenia V Liceum Ogólnokształcącego w Zespole Szkół Sportowych  
w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy ul. Mikołaja 3, 41-106 Siemianowice Śląskie  
w V Liceum Ogólnokształcące Sportowe z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego w Zespole 
Szkół Sportowych w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy  ul. Mikołaja 3, 41-106 
Siemianowice Śląskie 
 
Opinie Komisji: 
Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za 
Komisja Finansowo-Budżetowa – jednogłośnie za 
Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – 4 za, przeciw 0, wstrzym.-1 
 
Dyskusja: 
Pani Karina Siwiec-Magielnicka 
Pani Małgorzata Gościniak  
Pani Marta Suchanek-Bijak -II Zastępca Prezydenta Miasta 
Pani Anna Sobieraj – Naczelnik Wydziału Edukacji 
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Pani Małgorzata Gościniak  
Pan Adam Cebula 
Pani Anna Sobieraj – Naczelnik Wydziału Edukacji 
Pan Adam Cebula 
Pani Anna Sobieraj – Naczelnik Wydziału Edukacji 
Pan Tomasz Nowara 
Pani Małgorzata Gościniak  
Pan Paweł Siegel 
Pan Adam Cebula 
 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 5/XLI/2022 w sprawie 
przekształcenia V Liceum Ogólnokształcącego w Zespole Szkół Sportowych  
w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy ul. Mikołaja 3, 41-106 Siemianowice Śląskie  
w V Liceum Ogólnokształcące Sportowe z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego w Zespole 
Szkół Sportowych w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy  ul. Mikołaja 3, 41-106 
Siemianowice Śląskie 
głosowanie:         za               -             22 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -             0 
         
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie 
przekształcenia V Liceum Ogólnokształcącego w Zespole Szkół Sportowych  
w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy ul. Mikołaja 3, 41-106 Siemianowice Śląskie  
w V Liceum Ogólnokształcące Sportowe z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego w Zespole 
Szkół Sportowych w Siemianowicach Śląskich z siedzibą przy  ul. Mikołaja 3, 41-106 
Siemianowice Śląskie 

             /głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 
 

projekt uchwały: 
6/XLI/2022 – częściowej zmiany uchwały Nr 262/2012 Rady Miasta Siemianowic Śląskich  
z dnia 30 sierpnia 2012r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych  
z mieszkańcami Siemianowic Śląskich ( z późn. zm) 
 
Opinie Komisji: 
Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za 
Komisja Finansowo-Budżetowa – indywidualnie na Sesji 
Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – indywidualnie na Sesji 
 
Dyskusja: 
Pan Paweł Siegel – zwrócił się o umieszczenie w protokole zapisu, o poparciu projektu 
uchwały złożonego przez Klub Koalicji Obywatelskiej 
 
Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 6/XLI/2022 w 
sprawie częściowej zmiany uchwały Nr 262/2012 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia  
30 sierpnia 2012r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych  
z mieszkańcami Siemianowic Śląskich ( z późn. zm) 
głosowanie:         za               -             21 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -             1 
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Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie 
częściowej zmiany uchwały Nr 262/2012 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia  
30 sierpnia 2012r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych  
z mieszkańcami Siemianowic Śląskich ( z późn. zm) 

             /głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 
 
projekt uchwały: 
7/XLI/2022 - przyjęcia apelu do mieszkańców Siemianowic Śląskich dotyczącego szczepień 
przeciwko COVID-19 
 
Opinie Komisji: 
Komisja Polityki Społecznej – 2 za, przeciw 0, wstrzym. 3 
Komisja Finansowo-Budżetowa – indywidualnie na Sesji 
Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – indywidualnie na Sesji 
 
Dyskusja: 
Pan Łukasz Rosicki - w imieniu wnioskodawców wniósł autopoprawkę uwzględniającą  
w uzasadnieniu do uchwały apelu dr …….. wyrażonego w przesłanej petycji 
Pan Paweł Siegel 
Pan Adam Cebula 
Pan Tomasz Nowara 
Pan Jan Nycz - zgłosił wniosek formalny o odesłanie projektu uchwały do wnioskodawców 
celem uwzględnienia zgłoszonych uwag 
Pan Łukasz Rosicki 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny Radnego Jana Nycza  
o odesłanie projektu uchwały nr 7 do wnioskodawców celem uwzględnienia poprawek 
zgłoszonych w trakcie dyskusji 
głosowanie:         za               -             13 
          przeciw      -              8 
                     wstrzym.    -             1 
         
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta poparła wniosek Radnego Jana 
Nycza o odesłanie projektu uchwały nr 7 do wnioskodawców  

             /głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 

Dyskusja: 
Pan Łukasz Rosicki zgłosił wniosek formalny o uzupełnienie porządku obrad  o poprawiony 
projekt uchwały dotyczący przyjęcia apelu do mieszkańców Siemianowic Śląskich 
dotyczącego szczepień przeciwko covid - 19 
Pan Adam Cebula 
Pan Wojciech Staszczak – Adwokat 
Pan Adam Cebula 
Pan Wojciech Staszczak – Adwokat 
Pan Łukasz Rosicki  
Pan Jerzy Becker 
Pani Danuta Sobczyk 
Pan Paweł Siegel 
Pan Adam Cebula 
Pani Danuta Sobczyk 
Pan Adam Cebula 
Pani Danuta Sobczyk 
Pan Adam Cebula 
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Pani Małgorzata Gościniak 
Pan Marek Omelan 
Pani Małgorzata Gościniak 
Pan Adam Cebula 
 

 
 

Ad. 8 
 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 
stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez miasto na prawach 
powiatu Siemianowice Śląskie za rok 2021. 
 

 
Ad. 9 

 
Sprawy informacyjne. 
 
Przewodniczący Rady Miasta zwrócił się o informację dotyczącą członkostwa Pana Radnego 
Pawła Siegla w Klubie Radnych Koalicji Obywatelskiej. 
 
Przewodniczący Rady Miasta: 
- poinformował, że wpłynęło pismo z Kancelarii Prezesa Rady Ministrów informujące 
o skierowaniu apelu Rady Miasta Siemianowic Śląskich w sprawie wahań cen gazu i ochrony 
odbiorców ciepła do Ministerstwa Klimatu i Środowiska, Ministerstwa Rozwoju i Technologii 
oraz Urzędu regulacji Energetyki, 
- poinformował, że wpłynęło pismo Prezydenta Miasta z prośbą o wskazanie czterech radnych 
do Zespołu zajmującego się zmodernizowanym budynkiem po Gimnazjum nr 2 
 
Pan Marcin Janota - zaproponował kandydaturę Radnego Tomasza Nowarę, 
Pan Andrzej Gościniak - zaproponował kandydaturę Radnej Kariny Siwiec-Magielnickiej, 
Pani Danuta Sobczyk - zaproponowała kandydaturę Radnego Łukasza Rosickiego, 
Pan Adam Cebula -  zaproponował kandydaturę Radnego Grzegorza Jurkiewicza 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powołanie Radnych Tomasza Nowarę, Kariny 
Siwiec-Magielnickiej, Łukasza Rosickiego oraz Grzegorza Jurkiewicza do Zespołu 
zajmującego się zmodernizowanym budynkiem po Gimnazjum nr 2  
głosowanie:         za               -             22 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -             0 
         
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta powołała Radnych Tomasza Nowarę, 
Karinę Siwiec-Magielnicką, Łukasza Rosickiego oraz Grzegorza Jurkiewicza do Zespołu 
zajmującego się zmodernizowanym budynkiem po Gimnazjum nr 2  

             /głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 

- poinformował, że wpłynęło pismo Prezydenta Miasta dotyczące wyznaczenia 
przedstawiciela Rady do Komisji opiniującej przyznawanie nagród i wyróżnień sportowych 
 
Pan Marcin Janota - zaproponował kandydaturę Radnego Tomasza Nowarę 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie powołanie Radnego Tomasza Nowarę do 
Komisji opiniującej przyznawanie nagród i wyróżnień sportowych 
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głosowanie:         za               -             21 
          przeciw      -              0 
                     wstrzym.    -             0 
        1 osoba nie głosowała 
 
Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta powołała Radnego Tomasza Nowarę 
do Komisji opiniującej przyznawanie nagród i wyróżnień sportowych 

             /głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
 

- poinformował, że wpłynęły uchwały Rady Gminy Wyry, Rady Miasta w Myszkowie oraz 
Rady Gminy Psary w sprawie zapewnienia jednostkom samorządu terytorialnego udziału  
w dochodach publicznych odpowiednio do przypadających im zadań, 
- poinformował o liście otwartym od Pani Małgorzaty Groniewskiej w sprawie szczepień, 
- poinformował, że wpłynęło podziękowanie dla Adwokata Wojciecha Staszczaka za 
zaangażowanie w sprawę bezprawnego przejęcia terenów należących do gminy, 
- przypomniał o składaniu oświadczeń majątkowych za rok 2021, 
- odczytał tematy  interpelacji złożonych przez radnych Rady Miasta. 
 
Dyskusja: 
Pani Karina Siwiec-Magielnicka 
Pan Adam Cebula 
Pani Danuta Sobczyk 
Pan Adam Cebula 
Pan Marek Omelan 
Pani Małgorzata Gościniak  
Pan Łukasz Rosicki  
Pani Danuta Sobczyk 
Pan Adam Cebula 
Pan Paweł Siegel 
 

Ad. 10 
 
Przewodniczący Rady Miasta Pan Adam Cebula zamknął XLI Sesję Rady Miasta 
Siemianowic Śląskich VIII kadencji. Sesja zakończyła się o godz. 16:38. 
              
 
 
 
 
 
        Przewodniczący Rady Miasta 
                                                              
                                            Adam Cebula 
 
 
 
 
 
Protokołowała:           
Katarzyna Majer 


